

## City of Killeen

## Legislation Details

File #:	OR-16-025	Version: 1	Name:	Bartlett Franchise	
Туре:	Ordinance		Status:	Passed	
File created:	11/21/2016		In control:	City Council	
On agenda:	1/24/2017		Final action:	1/24/2017	
Title:	Consider an ordinance granting an electric franchise to Bartlett Electric Cooperative, Inc. (3rd of 3 Readings)				
Sponsors:	City Attorney	Department			
Indexes:					

## Code sections:

## Attachments: 1. Council Memorandum, 2. Ordinance

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/24/2017	1	City Council	Approved	Pass
1/17/2017	1	City Council Workshop		
1/10/2017	1	City Council	Approved on Second Reading	Pass
1/3/2017	1	City Council Workshop		
12/13/2016	1	City Council	Approved on First Reading	
12/6/2016	1	City Council Workshop		